EXAMEN DE ANALISIS

1°) Dada la funciéon f&) = z2—x*.e™

a) Halla los maximos y minimos relativos. (1p)
b) Calcula las asintotas, si existen. (1p)

2°) Enuncia los teoremas de Bolzano y de Rolle ( 1p). Comprueba
que la ecuacién senx = x*- 1  tjene al menos una solucién.(1p)

3°) Define el concepto de funcién continua en un punto(0.25p).
Determina los valores de a, b, ¢ para que la funcion:

f=a.x*+b.x +c pase por el punto A=(2,8), tenga un minimo
V3

relativo en *= 1 Y la recta tangente a dicha funcién en x=1 tenga
pendiente 4 (1.5p). Calcula también la recta normal a f(x) en x=1.
(0.25p)

4°) Calcular los limites:
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. £2X 5%
. xXT_gxi47x lim (— + casx)cw
lim T

a) ¥B o (1p) b) ¥+ (1p)

5°) Enuncia el Teorema de Lagrange (0.5p). Estudia la continuidad
y la derivabilidad de:

k+x
fUC)={x—1 Six <o
e¥+p six>0 (1.5p)
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